

Αρ. Φακ.5.13.001

ΕΠΕΙΓΟΝ

19 Μαρτίου 2020

ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Προς: Φοιτητές ΑΞΙΚ

Από: κα Μαρία Χριστοφίδου, για Διευθύντρια 

Έκτακτα Μέτρα για Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση Λόγω Κορωναϊού COVID-19

Λόγω της έκρυθμης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί με την επιδημία του Κορωναϊού COVID-19 και σύμφωνα με τις αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου και τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για αξιοποίηση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, το Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο Κύπρου (ΑΞΙΚ) αποφάσισε σε συνεννόηση με τον Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, όπως αξιοποιήσει την πλατφόρμα Moodle και το πρόγραμμα Skype για παράδοση των θεωρητικών μαθημάτων στα δύο προγράμματα σπουδών του Ινστιτούτου, μέχρι να παρασχεθεί η δυνατότητα επανέναρξης των μαθημάτων. Τα εργαστηριακά μαθήματα θα αντικατασταθούν βάσει προγράμματος, μόλις επανέλθει η λειτουργία του Ινστιτούτου σε ομαλότητα.

Για τον σκοπό αυτό ενημερώνεστε για τα κάτωθι:

1. Το υλικό διδασκαλίας κάθε μαθήματος, εργασίες και σχετικές οδηγίες θα αναρτώνται από τους καθηγητές/εκπαιδευτές σας στο Moodle για κάθε διδακτική περίοδο ξεχωριστά. Θα πρέπει να μελετάτε το υλικό αυτό από την προηγούμενη μέρα ώστε να είσαστε κατάλληλα προετοιμασμένοι και να μπορείτε να απαντήσετε τις ερωτήσεις κατανόησης που θα περιλαμβάνει ο καθηγητής/εκπαιδευτής σας στο εν λόγω υλικό μετά την εκτέλεση του διαδικτυακού μαθήματος. Εξετάστε τον λογαριασμό σας στο Moodle το αργότερο μέχρι αύριο Παρασκευή 20.3.2020 ώστε να είναι ενεργός και μεριμνήστε να έχετε απρόσκοπτη πρόσβαση.
2. Τα θεωρητικά μαθήματα θα αρχίσουν να πραγματοποιούνται μέσω του Skype από την Δευτέρα 23/03/2020 στις ώρες που αναγράφονται στο εγκεκριμένο ωρολόγιο πρόγραμμα που σας έχει δοθεί. Στην αρχική σελίδα του Moodle στο χώρο των ανακοινώσεων θα υπάρχει πληροφόρηση καθημερινά σχετικά με τα διαδικτυακά μαθήματα που θα γίνουν και θα

πρέπει να ενημερώνεστε συνεχώς. Ελέγξτε την πρόσβασή σας στο Skype μέχρι αύριο Παρασκευή 20.3.2020 ώστε να μπορείτε να παρακολουθήσετε το μάθημα.

3. Κατά τη διάρκεια του διαδικτυακού μαθήματος θα μπορείτε να βλέπετε και να σας βλέπει ο καθηγητής/εκπαιδευτής ώστε να έχετε τη δυνατότητα να υποβάλλεται απορίες. Έτσι πρέπει να έχετε σε λειτουργία και την κάμερα του υπολογιστή σας. Τονίζεται ότι σύμφωνα με τις υποδείξεις του Φορέα θα πρέπει να τηρούνται από τον Καθηγητή/Εκπαιδευτή σας οι παρουσίες/απουσίες στα διαδικτυακά μαθήματα συνεπώς θα πρέπει να μεριμνάτε να τα παρακολουθείτε.
4. Θα σας αποστέλλεται από τους καθηγητές/εκπαιδευτές σας ο σύνδεσμος (link) για κάθε μάθημα ξεχωριστά. Θα ανοίγετε το link στο web browser σας και με τις απλές οδηγίες που θα σας δίνονται θα μπορείτε να ενωθείτε με το ανάλογο group ξεχωριστά. Αν δεν έχετε παραλάβει για κάποιο μάθημα το link μέχρι την προηγούμενη πραγματοποίησής του, επικοινωνήστε με τον καθηγητή / εκπαιδευτή σας αξιοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας του που θα είναι αναρτημένα στο Moodle.
5. Αν έχετε οποιαδήποτε πρόβλημα με την σύνδεσή σας με το Moodle ή με το Skype μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Καθηγητή Πληροφορικής κ. Πανίκο Μερκούρη είτε τηλεφωνικά 22404854 είτε με email panmerkouris@gmail.com.

Κοιν. Συντονιστές Προγραμμάτων Σπουδών

Καθηγητές/Εκπαιδευτές

κ. Πανίκο Μερκούρη, Καθηγητή Πληροφορικής